### 社区医疗卫生服务中心工作人员李红丽

# "为居民服务,我感到很自豪"

### □文/图 本报记者 张玲玲

"阿姨,你的高压是135, 有点高,回家后要多加强锻炼, 多走路,还要注意调整饮食,不 能吃太油腻、脂肪含量太高的食 物,饭菜要尽量清淡……"9月 12日,在召陵区翟庄街道东方 社区医疗卫生服务中心,工作人 员李红丽为一位老人免费测过血 压后,耐心地叮嘱。

老人边听边点头称是, 临走 前高兴地说:"谢谢你,闺女。

对于李红丽来说,这是再熟 悉不过的一个场景了。自2000 年成立社区医疗卫生服务中心以 来,她一直在服务中心从事医疗 服务工作,而义诊已经成为她的

"对于辖区内65岁以上的老 儿童和孕妇, 我们提供免费 的医疗服务; 对于行动不便的老 人和残疾人,我们每个季度提供 一次上门义诊服务。义诊后,对 存在健康问题的居民提出相关注 意事项和保养知识。"李红丽说。

东方社区人民路明胶厂家属 院里,居民多数为残疾人,他们 或行动不便,或靠手语与人交 流。多年来坚持上门为该家属院 居民义诊的李红丽,学会了用手 语与他们交流。"我们见了面就



跟老朋友一样,我对他们的身体 状况了如指掌。"李红丽说。 自"创文"工作开展以来,

东方社区成立了医疗卫生保健志 愿服务队。李红丽任服务队队 长。她每天带领或安排队员,到 辖区各个小区开展义诊、组织健 康知识讲座、为居民提供医疗咨 询服务……李红丽忙得不亦乐 平。"既然参加了这项活动,就 要每次都干好。穿上红马甲为居 民服务, 我觉得是一件很自豪的事情。"李红丽笑着说。

李红丽还积极参加社区组织 的各种"创文"活动,发放"创 文"宣传页、向市民讲解"创

文"的重要性、打扫楼院卫生。 规范非机动车的停放……"不管 什么时候举办活动,只要通知她 活动时间和地点,她从来没有 失约'过。"东方社区居委会党 支部书记张玉萍说。

提及"创文"带来的变化, 李红丽感触颇多。"环境变好 了,市民素质也提高了,不文明 行为越来越少了。"李红丽说, "以前提醒男士不要在公共场所 吸烟,可能会招来白眼,但现在 不会了,他们都会将手中烟头掐 灭。"李红丽说,"创文"工作越 来越深入人心,大家都积极主动 地参与其中。



9月11日晚,市沙澧 河建管委在市区帝景城小 区门口, 放映喜剧电影 《李祥和的婚事》,通过生 活气息浓郁的豫剧电影, 向社区居民讲述家庭和睦 的重要性,助力全国文明 城市创建工作。

本报记者 王艳彬 摄

### "乡村音乐厅"落户源汇区干河陈乡姬崔村

### 丰富文化生活 传播文明新风

本报讯(记者 尹晓玉) "你是灯塔,照耀着黎明的海 洋; 你是舵手,掌握着航行的方向……"9月12日上午,在源 汇区干河陈乡姬崔村南广场, 来自姬崔村的艺术团体和文艺 爱好者表演了歌曲联唱、萨克 斯独奏等精彩节目,庆祝"乡村音乐厅"落户姬崔村。

"今后, 姬崔村村委大院、 金三角广场、姬崔村南广场这 三个地方将成为'乡村音乐厅 省里会定期送文化下乡,组 织人到这三个广场演出,并对 村民进行文艺方面的培训、指 同时,按照要求,我们村 每年至少要组织10次文艺演 出,并上报优秀节目。这些文

艺演出将提升村民的文化生活 质量,不断地在村里传播文明 新风。"姬崔村党支书安亮说。

当天上午,《跟着共产党 走》《共筑中国梦》《东方红》 等歌曲联唱、豫剧选段演唱、 萨克斯独奏等一系列节目,宛 若乡村音乐会,给村民带去了 一场听觉盛宴。

"以前只在电视上听过《朝 阳沟》,还没有实实在在地听过 真人演唱。今儿在现场一听, 感觉就是不一样, 唱得真好。 这有些节目还是得听真人唱, 比看电视得劲多了。"姬崔村村 民安大爷,一边听着《朝阳 沟》,一边鼓掌叫好。演出间 隙, 主持人和台下观众进行了

两次"创建文明城市有奖问 答"互动。"社会主义核心价值 观是什么""漯河精神是什么" 等问题,引得台下观众争相举

"乡村音乐厅"是我省文化 扶贫的一个项目,全省八千多 名文化志愿者组成若干文化志 愿小组,定期到农村"乡村音 乐厅"送演出、搞培训。



## 2017足彩最强派奖启动 周周欢乐到年底

中国足球彩票史上最强的3.12亿元派奖活动于本 周正式启动。

9月16日截止销售的传统足彩第17134期14场胜平 负游戏和任选9场胜平负游戏,将成为此次派奖活动的 第一个"指定派奖期"

从本周起连续14个星期,足彩派奖活动将陪伴广 大彩民朋友一直欢乐到年底。

#### 【派奖】

### 周末五大联赛期期有加奖

本次足彩派奖有三大看点。

一是派送奖金高。

派奖总额高达3.12亿元,是足彩历史上派奖奖金 最高的一次,被称为足彩史上"最强派奖"。

是派送时间长

本次派奖时间将持续3个月,从2017年9月11日 一直到12月17日,每周均有派送,可谓"周周有派 送、惊喜不间断"

三是涉及范围广

胜负彩、任选9场两种玩法均进行派奖,涵盖了新 赛季五大联赛意甲、英超、德甲、法甲、西甲等在内 的多项重点赛事,彩民朋友可尽享派奖实惠。

根据9月至12月的足彩竞猜场次安排,各周末奖 期受注赛事均以欧洲五大联赛为主,其中9月份14场 胜平负游戏和任选9场游戏的指定派奖期为第17134 期、17135期、17139期、17140期、17144期、17145 期(10月1日停售)。也就是说,未来连续3个周末奖 期均有派奖。

今年10月2日至8日、11月6日至12日两周是国际 比赛日,周末五大联赛将暂停,预计将指定当周中奖 期派奖,受注赛事为各大洲世界杯预选赛及部分国家 队友谊赛。

### 【提醒】

### 留意派奖特殊规则

需要广大彩民注意的是, 若当期一等奖未中出, 派奖奖金将滚入下一"指定派奖期",与下一"指定派 奖期"的派奖奖金合并后派奖。

比如,如果17135期未中出一等奖,则派奖奖金滚 入17139期,与17139期的派奖奖金合并后派奖。如果 最后一期派奖奖金发生滚存,则由国家体彩中心再指 定一期足彩胜负游戏派奖,直至该游戏派奖奖金派送 完毕为止。

此外,每年11月、12月欧洲都会发生雨雪天气导 致的比赛中断、延迟、取消等情况,如果"指定派奖 比赛场次延迟或取消,则与一般奖期采取同样处 理办法,即:

一、如比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任 选9场) 计奖时间前补赛,则该场比赛的开奖结果以实 际比赛结果为准,并于确认比赛结果后进行相关开 奖、计奖工作。

、如比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任 选9场) 计奖时间后补赛或取消比赛, 则认定在足球彩 票胜负游戏(14场、任选9场)当期开奖中,该比赛场 次任何竞猜结果均为猜中,并于确认补赛时间或确认 取消比赛信息后进行开奖计奖工作(如上述比赛场次 的补赛时间或取消比赛信息至下期足球彩票胜负游戏 计奖时仍不能确定,则同期进行开奖、计奖工作)。

简单地说,无论比赛结果最终如何确认,最迟都 将在下一奖期开奖时得到确切结果,彩民朋友只需耐 心等待即可。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 国家公益彩票